

Súd: Okresný súd Prešov  
Spisová značka: 30Em/3/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8118203945  
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 02. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Biščáková  
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2020:8118203945.5

## Uznesenie

Okresný súd Prešov v právnej veci oprávneného C.. L. P., O.. XX.XX.XXXX, V. M., O. X, právne zast. JUDr. Katarínou Habiňákovou, advokátkou so sídlom v Košiciach, ul. Štúrova 20, proti povinnej P. L. P., O.. XX.XX.XXXX, Z. V. M., O. X, Z..Č.. V. P., P. B. X, zastúpenej JUDr. Andrejom Garom, advokátom so sídlom v Bratislave, Štefánikova 14, za účasti mal. Z. P., O.. XX.XX.XXXX, zastúpeného v konaní opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Prešov a za účasti Komiséra pre deti, o výkon súdneho rozhodnutia, takto

### rozhodol:

konanie o výkon rozhodnutia **z a s t a v u j e**,

žiadan z účastníkov **n e m á** nárok na náhradu trov konania.

### o d ô v o d n e n i e :

1. Dňa 13.04.2018 bol tunajšiemu súdu doručený návrh InT.. L. P., O.. XX.XX.XXXX na nariadenie výkonu súdneho rozhodnutia. Svoj návrh otec odôvodnil tým, že matka maloletého mu bráni v stretávaní so synom a nerešpektuje rozhodnutie. Uznesením č.k. 9CoP/6/2018-40 zo dňa 15.03.2018 Krajský súd v Prešove upravil styk otca s mal. Z. P., O.. XX.XX.XXXX tak, že otec je oprávnený sa s mal. Z. stretávať každý nepárny víkend od soboty 9.00 hod. do nedele 18.00 hod. bez prítomnosti matky s tým, že otec si maloletého v stanovenom čase vyzdvihne pred bydliskom matky a v určenom čase ho odovzdá matke pred jej bydliskom. Toto rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 23.03.2018.

2. Keďže matka naďalej neumožňovala styk s mal. Z., otec podal návrh na neodkladné opatrenie, ktorým žiadal zveriť mal. Z. do jeho osobnej starostlivosti. Okresný súd Prešov uznesením č. k. 28P/56/2019-273 zo dňa 11.11.2019 návrh otca na nariadenie neodkladného opatrenia zamietol. Proti predmetnému uzneseniu podal otec odvolanie, o ktorom rozhodol Krajský súd v Prešove uznesením zo dňa 14.01.2020, č.k. 24CoP/196/2019-433, a to tak, že matke uložil povinnosť odovzdať mal. Z. do dočasnej osobnej starostlivosti otca a výkon tejto osobnej starostlivosti je matka povinná strpieť. Matka je oprávnená stretávať sa s mal. Z. každý páry kalendárny týždeň v čase od piatka od 16.00 hod do nedele 16.00 hod. a každý nepárny kalendárny týždeň vo štvrtok v čase od 16.00 hod do 19.00 hod.. Otec je povinný mal. Z. na styk s matkou riadne pripraviť a pred začatím styku ho odovzdať matke v mieste bydliska matky a po ukončení styku mal. Z. od matky v mieste jej bydliska prevziať. Matka je povinná v čase začatia styku mal. Z. od otca v mieste svojho bydliska prevziať a po ukončení styku ho v mieste svojho bydliska odovzdať otcovi. Matka je povinná prispievať na výživu mal. Z. sumou vo výške 30% sumy životného minima, a to vždy do 15. dňa mesiaca vopred, k rukám otca. Predmetné uznesenie nadobudlo v časti odovzdania mal. Z. právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 21.01.2020. V čase o 18:00 hod. dňa 23.1.2020 sa v byte na ul. P. B. X X. P. nikto nenachádzal. Otec vyzval matku SMS-kou, aby zavolała, ale neozvala sa. Otec sa opätovne v ten istý deň dostavil aj o 20:00 hod. a následne o 21:30 hod., domácnosť bola prázdna. Z uznesenia KS v Prešove vyplýva, že matka je oprávnená stretávať sa so synom každý piatok od 16:00 hod. do nedele do 16:00 hod., preto sa otec dostavil do Prešova až dňa 26.1.2020 (nedeľa). O 16:00 hod. byt bol opäť prázdny, nik sa v ňom nenachádzal. Oprávnený otec sa

svojím návrhom doručeným tunajšiemu súdu dňa 28.01.2020 domáhal nariadenia výkonu rozhodnutia súdu - uznesenia Krajského súdu v Prešove zo dňa 14.01.2020, č.k. 24CoP/196/2019-433, ktorým súd uložil matke povinnosť odovzdať maloletého Z. do dočasnej osobnej starostlivosti otca. Toto konanie je vedené na tunajšom súde pod sp.zn. XXEm/X/XXXX.

3. Uznesením Okresného súdu Prešov, č.k. XXEm/X/XXXX-XX zo dňa 31.01.2020 bol nariadený výkon uznesenia Krajského súdu v Prešove zo dňa 14.01.2020, č.k. XXCoP/XXX/XXXX-XXX, ktorým súd uložil matke povinnosť odovzdať maloletého Z. do dočasnej osobnej starostlivosti otca.

4. Zo zápisnice napísanej na Okresnom súde Prešov dňa 31.01.2020 vyplýva, že maloletý Z. bol odovzdaný otcovi, pričom do miesta jeho bydliska v Košiciach odišiel aj spolu s matkou a znalkyňou na motorovom vozidle oprávneného.

5. Podľa § 376 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilný mimosporový poriadok (ďalej CMP) ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľný exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na nariadenie výkonu rozhodnutia.

6. Podľa § 373 CMP na konanie o výkone rozhodnutia sa použijú ustanovenia prvej časti a piateho dielu prvej hlavy druhej časti, ak nie je ustanovené inak.

7. Podľa § 390 písm. f) CMP súd aj bez návrhu uznesením konanie o výkon rozhodnutia zastaví, došlo k uskutočneniu výkonu rozhodnutia.

8. Podľa § 391 CMP o náhrade trov konania rozhoduje súd v uznesení, ktorým konanie o výkon rozhodnutia zastavuje.

9. Vzhľadom na skutočnosť, že v konaní vedenom na tunajšom súde pod sp. zn. 29Em/2/2020 bol maloletý Z. odovzdaný otcovi, a teda došlo k uskutočneniu výkonu rozhodnutia, súd v súlade s ust. § 390 písm. f) CMP konanie zastavil. O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 CMP, podľa ktorého žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Prešov, písomne, v troch vyhotoveniach.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).